

# MAGYORI Nemzeti Hírlap

KERESZTENY POLITIKAI NAPILAP

## A délmagyarországi térségben sikeres harcok folynak a bolsevisták ellen

Berlin december 1. A Führer főhadiszállásáról jelentik a NTI-nak, a véderőfőparancsnokság közli:

Aachen térségében, elsősorban Geilenkirchentől északkeletre és Hürtgen környékén az ellenség tovább folytatta erős támadásait. Csapatunk elszánt ellenállásával szemben azonban ismét alig jutott túl kiinduló állásain és újból 23 páncélos veszett. A már november 17. óta tomboló csatában kötelékeink rendületlenül helytállottak a 9. és első amerikai hadsereg folyamatos, nagy támadásaival szemben és lendületes ellenlökésekkel valamennyi áttörési kísérletüket szétverték. Az ellenség eddigi térnyerése, amely a legmélyebb ponton Würselentől keletre mintegy 15 kilométert tesz ki, az északamerikai támadó csoportoknak saját veszteségeink többszörösébe és eddig több, mint 500 páncélos jérmű elvesztésébe került.

A lotharingiai határon Sierectől és Busendorftól keletre, a nyugati fal előterében továbbra is súlyos harcokra került sor. Saaruniónnál állásaink előtt nagyobb előretörések megfiúsultak.

Elszásban csapatunk továbbra is súlyos elhárító harcban állnak az ellenséges kötelékekkel, amelyek Strassburgtól kétoldalt megkísérelték, hogy betörési helyüket kibővítsék. Markichtől keletre az ellenségnek sikerült egy mélyebb betörést elérni.

A francia-elzászi határon lévő hegyi állásaink déli sarkpillére ellen intézett heves ellenséges támadásokat szétvertük, vagy felfogtuk. Elzász-Lotharingiában csapatunk ésütörtökön 32 ellenséges páncélos járművet semmisítettek meg, köztük sokat páncéloköllel.

A Csatornánál és az Atlanti-Oceánnál lévő erődeink előtt az utóbbi napokban megelégnünk a túrségi tűz.

*London, Antwerpen és Lüttich területe továbbra is távolható tűzünk alatt álltak.*

Dél-Magyarországon a Dráva és Pécestől északnyugatra lévő hegyek között új állásokat foglaltunk el, amelyek előtt

*megfiúsultak a Szovjet erős páncélos támadásai.*

Mohács térségéből az ellenség északi és északnyugati irányba kavonál ellen nyomul előre. nyarodott el és a pécs-szekszárdi A Mátra-hegység délnyugati részéből gránátosaink visszavetették az ellenséget és

*kemény erdei harcokban jelentős veszteségeket okoztak nekik.*

Egy szűk térre összeszorított bolsevista erőcsoportot megsemmisítettünk.

## Miskolc térségében átmenetileg felélénkültek a harcok

A magyar térségben folyt haroktól eltekintve, a szerdai nap a keleti arcvonalon viszonylag nyugodtan telt el. Csepel-szigetén német gránátosok szétverték egyes bolsevista támadásokat. Budapesttől keletre német ellentámadásokra került a sor. Eger két oldalán német népi gránátosok erősebb bolsevista támadásokat hártottak el. Miskolc tér-

Egertől északnyugatra új állásaink előtt visszavetettük az ellenséget.

Miskolc térségében ismételt szovjet támadások hiúsultak meg. Innen északkeletre csekély térnyerés után megállítottuk az ellenséges kötelékeket.

A Bodrognál és a kelet-szlovák határvidéken sikertelen maradt a bolsevisták számos előretörése.

A keleti arcvonal többi részéről nem jelentenek jelentősebb harcokat.

Közép-Németország, a rajna-westfaliai térség, valamint az arcvonalhoz közel lévő nyugati terület csütörtökön angol-amerikai terrorrepülőök támadási célpontja volt. Nappal és éjszaka bombákat dobtak Duisburgra. Légvédelmi erők 30 ellepséges repülőgépet lőttek le, köztük 24 négymotoros bombázót.

ségében a harctevékenység

*átmenetileg felélénkült, azonban nem került sor nagyobb állásváltoztatásokra.*

Kassától északkeletre tart a szovjetnyomás. Változatos harcokban minden bolsevista támadást elhárítottak és így foglyok mellett fegyverszákmány jutott német kézre.

## Budapest, a frontváros, a német lapok tükrében

Berlin, december 1. A Völkischer Beobachter Budapestről, a frontvárosról közöl a vezéreikk helyén két, hasábos budapesti keltezésű tudósítást. Már két hónapja tart — írja a lap — a változó sikerrel folyó harc a magyar főváros közelében. A bolsevisták először délkeletről nyomultak fel rajtaütésszerűen a milliós város ellen, majd keletről, később pedig délről próbálkoztak elérni, de mindig sikerült visszazorítani őket. És azoknak is be kellett látniuk csalódásukat, akik arról akartak tudni, hogy a budapestiek már az első ellenséges rohamra megadják magukat. Ennek éppen az ellenkezője történt: Budapest helytállt, a budapestiek nem inogtak meg és nem reszketnek és mint eddig, most sem

gondolnak arra, hogy elhajítsák a puskát. Már egy hónap óta folyik Budapest körül az elhárító csata, de akárhol indulnak is rohamra a bolsevisták, mindenütt véres fővel verték vissza őket, így legutóbb azokban a napokban, amikor a negyven kilométer hosszú Csepel-szigetén, amely a nagy vasúti összekötő hidig nyúló északi csücskével egészen a városig ér, alig 20 kilométerre közelítették meg Budapestet. Hasonlóképpen kudarcot vallott a szovjetnek az a kísérlete is, hogy északkeletről kerülje meg a várost. Német és magyar katonák vállvetve küzdenek és elhárító sikerük nagyságáról éppen a napokban adott a német véderőfőparancsnokság hadijelentése szemléletes képet.

Budapest frontváros lett, amelyben a katonaság viszi a szót és katonai utánpótlási forgalom uralja a város képét. A budapestiek meglepően jól megszokták a harctér közeledését. Nyugodtan végzik munkájukat, pedig voltak napok és éjszakák, amikor az ágyúdörgésben valóban alig állott be szünet. Ehhez járulnak még az egyesével repülő szovjetgépek zavarrepülései, amelyeket már be sem jelent a rádió. Ennek ellenére a színházak és a mozik ismét nyitva vannak már és a közönség sem gyérült meg éppen úgy, mint a vendéglőké sem. Az élet azonban a kiürítés megkezdése ellenére a katonasággal és menekültekkel túlszűfolt városban napról napra drágább lett.

A továbbiakban a cikk a munkahelyük védelmére jelentkező 1500 csepeli munkás magatartását méltatja, amellyel kapcsolatban kiemeli a propagandaminisztérium államtitkárainak lelkes fogadását üzemeltetésének alkalmával is, majd annak igazolásaképpen, hogy az új kormány rettenthetetlenül halad a maga útján, megemlékezik Beregfy Károly honvédelmi miniszter harctéri szemléiről és beszámol a hadsereg szellemének emelésére szolgáló rendeleteiről.

### Új államtitkár

Budapest, december 1. (MTI.) A Nemzetvezető a m. kir. közellátásügyi miniszter előterjesztésére dr. literáti Vágó Pál m. kir. árkormánybiztost a m. kir. közellátásügyi minisztériumhoz államtitkárrá kinevezte.

### Angol-orosz tervek Németország felosztására

Genf, december 1. (NTI.) Londonból jelentik. Mint Hanson Swaffer, az ismert brit újságíró a John Bullban írja, illetékes helyről úgy értesülnek, hogy Sztalin nyomására Churchill Moszkvában beleegyezett abba, hogy német területeket szakítsanak el a birodalomtól. A Swermiünde—Stettin—Frankfurt—Duben—Görlitz vonaltól keletre lévő terület Lengyelországnak adják át. Kelet-Poroszországra és Danzigra a Szovjet tart igényt.

### A postotakaréki betétek kifizetése

A postotakarékpenztári betétkönyvtulajdonosok betétkövetelésüket bármely postahivatalnál igényelhetik. (MTI.)





